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БЕЧ – Лидер најутицајније опозиционе странке у Аустрији, Слободарске партије (ФПО)
Хајнц-Кристијан Штрахе поздравио је најаву визне либерализације за грађане Србије,
Црне Горе и Македоније, али се успротивио таквим мерама за Босну и Херцеговину.

  

"За мене је ван сумње да су Србија, Црна Гора и Македонија значајан део Европе и да је
логично поздравити да се коначно, кроз визну либерализацију, олакшају путовања. Ако
је то први корак ка интеграцији у Европу, онда нас то, у Аустрији, веома радује", рекао је
Штрахе у изјави Танјугу.

  

Он је, међутим, истакао да нема разлога да се либерализација визног режима прошири и
на БиХ.

  

"За мене је Европа хришћански обележена и зато треба бити обазрив са земљом каква је
Босна. Уз то још увек има око 40.000 Босанаца који су почетком деведесетих побегли у
Аустрију. До данашњег дана нити босанска влада, нити представници БиХ, нису
сматрали потребним да делују у смислу да своје земљаке наведу на повратак", додао је
Штрахе.

  

Он је, такође, оценио је да је Косово вештачка творевина, због чега такође нема разлога
за визну либерализацију.

  

"Што се Косова тиче, то је за мене вештачка творевина и ја сам аустријској влади био
рекао да не призна Косово. Због тога не могу замислити слободу путовања како за
Босну, тако ни за Косово", поручио је Штрахе.

  

Када је реч о намери Београда да до краја године преда захтев за пријем у ЕУ, он је
указао на то да је ЕУ у актуелном облику проблематична.

  

"Мислим, међутим, да та ЕУ посебно на Балкану има велику одговорност. Тиме желим
рећи да је став Европе током НАТО напада на Србију био сраман и кукавички. Ту треба
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много тога исправити. Ако Србија буде део ЕУ, онда ће у Аустрији, свакако, наћи доброг
пријатеља и некога ко ће је подржати", нагласио је он.

  

Штрахе је најавио подршку своје странке у настојањима да се деблокира Прелазни
споразум са ЕУ, који се не примењује због Холандије.

  

"Нажалост у ЕУ имамо и даље проблем апсолутне америчке послушности појединих
влада. Из те мотивације је уследила ова блокада. Могу вам обећати да ће се наша два
посланика у Европском парламенту борити свом снагом за примену Прелазног
споразума", закључио је он.

  

(Танјуг)
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